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Milí spoluobčané, 

rok utekl jako voda a my Vám přinášíme v tento adventní 

čas poslední letošní vydání Zpravodaje. 

Tak, jako vy doma se snažíte v poslední týdny a dny v roce 

dohnat vše, co jste si předsevzali, tak i vedení obce a za-

stupitelstvo chce dokončit úkoly, které si na začátku roku 

vytýčilo a stanovilo. 

K úspěšnému ukončení všech obecních úkolů ve stanove-

ném čase je nám nakloněno poměrně teplé počasí a vy-

padá to, že se nám povede vše dotáhnout do zdárného 

konce.  

Potom by měl nastat, zcela zaslouženě, čas vánoční doby 

a to je ta správná chvíle pro odpočinek a zvolnění pracov-

ního tempa, i když vím, že je to mnohdy těžké a realita 

bývá jiná. 

Pojďme přesto spolu nasát a navodit si sváteční adventní 

náladu. 

Přeji Vám všem krásné prožití vánočních svátků, hodně 

štěstí, zdraví a spokojenosti do nového roku. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

VÁNOČNÍ SVÁTKY 
Josef Václav Sládek 
 

Vánoční svátky, krásné a tajemné, 
pohledy vlídné, milé a vzájemné. 
Teplo je u krbu, nebo jen u svíčky, 
dlouhý byl celý rok, teď už je maličký. 
Děti a stromeček, oči jak korálky 
 – copak nám Ježíšek přinesl za dárky? 
Byť by byl malinký, nejmenší na světě, 
vykouzlí úsměvy na tvářích dítěte.  
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OSLAVY VZNIKU ČSR 

V úterý 27. října 2015 jsme se sešli na návsi k oslavě vzniku Československé republiky. 

Společně jsme vzpomněli na nelehké zrození na-

šeho samostatného státu a na ty, kteří u jeho zro-

zení stáli, podporovali jeho vznik a věřili v jeho bu-

doucnost. 

Zvláště v dnešní době, ovlivněné novými událost-

mi či hrozbami, nabývá naše republika na význa-

mu. Jsme každodenními svědky nově vznikajících 

hrozeb, na které musíme umět rychle reagovat a 

být v co největší míře připraveni. A právě zde je 

důležitý význam našeho státu, jeho uspořádání, 

směřování a postoje jeho čelních představitelů. 

Přejme naši republice, aby naplňovala ideje jejich 

zakladatelů a dokázala se co nejlépe vypořádat 

s nástrahami dnešní doby, extremismem, teroris-

mem, migračními vlnami a mnoha dalšími hrozba-

mi. Všichni si dozajista přejeme život v míru, po-

koji a bez válek, tak, jak tomu bylo v Evropě po uplynulých více jak 70 let. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

Vzhledem k blížícímu se konci roku schválilo ZO Hlavnice vyhlášku o sběru a shromažďování 

odpadu pro rok 2016. Součástí této vyhlášky je také bod, který občany zajímá asi nejvíce, ve 

kterém je stanoven poplatek za komunální odpad na obyvatele. Tento poplatek zůstane i 

pro příští rok stejný, jako v minulých letech, tzn. 450,- Kč / osoba / rok. 
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Je to více jak rok, kdy jsme do Vašich domácností distribuovali zdarma kompostéry na využi-

tí biologicky rozložitelného odpadu. S tímto ročním odstupem chceme udělat dílčí hodnoce-

ní toho, jak se kompostéry ve Vašich domácnostech zabydlely, jak jsou využívány. Víme, že 

občané začínají využívat první kompost vyrobený v těchto kompostérech. Někde to jde 

rychleji, jinde si musí na přeměnu biologického materiálu na kompost počkat trochu déle. 

Vše závisí na vložení materiálu, jeho množství a správném technologickém postupu. Na 

obecním úřadě sledujeme, jak se pořízení kompostérů projeví na celkové váze vyproduko-

vaného odpadu za kalendářní rok. Zatím to vypadá, že by mohlo k nějaké menší úspoře do-

jít, což považujeme za dílčí úspěch a jakési povzbuzení do dalšího snažení o vytřídění co nej-

většího množství odpadu na jednotlivé složky.  

Závěrem tohoto příspěvku mi dovolte poděkovat všem, kteří se snaží o poctivé třídění ko-

munálního odpadu, a věřím, že setrváme ve společném snažení. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

První adventní neděli jsme se sešli na návsi u příležitosti rozsvícení vánočního stromečku. 

Po odpočítání se tak stromeček rozsvítil do večerního šera. Celý večer byl milým setkáním, 

účastníci si mohli pochutnat na teplém vánočním punči a děti se zahřály čajem. 

Jsme rádi, že toto zahájení vánočního času přivedlo k našemu stromečku početnou skupinu 

lidí z řad našich občanů.  

Těšíme se na Vás v příštím roce a s přáním krásných vánoc budeme čekat, zda pod stromeč-

kem najdeme i nějaké dárky.  
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UPOZORNĚNÍ NA PARKOVÁNÍ AUT 

Žádáme touto cestou naše občany a majitele vozidel, aby parkovali auta na svých soukro-

mých pozemcích a neparkovali vozidla na veřejných plochách, křižovatkách, zelených pro-

stranstvích, chodnících a podobně. 

Kvůli takto zaparkovaným automobilům, dochází k ničení zelených ploch, chodníků a ob-

rubníků, dále brání obecním pracovníkům v sečení trávy, úklidu cest a chodníků i úhrnu 

sněhu! 

Obrovský problém však může nastat v případě nenadále situace, kdy je takto znemožněn 

průjezd autům záchranných složek (hasiči, sanitky, atd.)! 

Vyslyšte proto naši žádost a buďte ohleduplní k ostatním, děkujeme. 

Děti a zaměstnanci Základní školy a Mateřské školy Hlavnice přejí 

všem občanům Hlavnice krásné, pohodové a ničím nerušené    

Vánoce a do nového roku 2016 jen samé štěstí , zdraví a úspěch . 

SVAZEK PRO SKUPINOVÝ VODOVOD 

Je naší každodenní prací, předkládat informace z různých oborů, týkajících se činnosti OÚ. 

Jedním z těchto oborů či odvětví je obecní vodovod, pomocí kterého zabezpečujeme pro 

Vaše domácnosti pitnou vodu. Tento vodovod v obci Hlavnice je majetkem obce a jeho pro-

voz zabezpečuje už několik let firma Lenart. Obec Hlavnice je členem Dobrovolného svazku 

obcí, který koordinuje činnost a fungování vodovodu v obcích Hlavnice, Litultovice, Stěboři-

ce, Dolní Životice, Mladecko a Jezdkovice.  

Členové spolku se pravidelně scházejí na schůzkách, kde řeší jednotlivé problémy, jak tech-

nického rázu (investice, opravy, stavby), tak i administrativní záležitosti, kde např. stanovují, 

na návrh provozovatele, cenu vodného.  

Letos se svazek skupinového vodovodu rovněž scházel na pravidelných schůzkách, ale 

vzhledem k přetrvávajícímu suchu jsme operativně svolali i mimořádné zasedání, kde byli 

také přítomni zástupci povodí Odry. Diskutovalo se nad stavem spodních vod, možnými 

opatřeními k úsporám a také výhled na další měsíce. Letošní suché léto ukázalo, jak vzác-

ným zdrojem může voda být. Apelujeme proto na Vás, občany, abyste s touto pitnou vodou 

maximálně šetřili a omezili její plýtvání.  

Pro první pololetí příštího roku zůstane cena vodného stejná, nebude se prozatím navyšo-

vat. Ale jsou signály, že stát přistoupí v budoucnu ke zdražení poplatku za odběr spodních 

vod, což by se samozřejmě do naší ceny za vodu promítlo. To už je ale věc příštího roku a 

pokud by k takovému kroku došlo, budeme Vás včas informovat.  

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

15. listopadu 2015 zrealizoval kulturní výbor, společně s OÚ v Hlavnici, vítání nových občán-

ků do života. 

A že jich letos bylo! Přivítali jsme mezi námi čtrnáct nových spoluobčánků, dokonce jedna 

dvojčátka. Děti byly pohodové, pobrukovaly si do rytmu pochodu pana starosty a fotografo-

vání naší nové drobotiny nebralo konce. Akce se opravdu vyvedla. 

V sobotu 5. prosince 2015 zavítali do 

hlavnického kulturního domu Mikuláš 

s čertem a andělem. Dali si ale na čas, 

a proto děti pod vedením členek kul-

turního výboru měly čas vyrobit si pár 

vánočních ozdob, napsat dopis Ježíš-

kovi a ochutnat cukroví z dílny našich 

snaživých důchodkyň. A pak už přišel 

Mikuláš a za přednesenou básničku či 

zazpívanou píseň dětem s andělem 

předali drobné dárečky. Akce proběhla 

v příjemné předvánoční atmosféře a 

všichni zúčastnění si ji užili. 
 

Blíží se čas vánoční a také my, členky 

kulturního výboru, chceme popřát 

všem hlavnickým, ať již mladým či těm trošku starším, mnoho pohody, klidu a lásky v době 

vánoční a do nového roku jen spoustu důvodů k úsměvu na tváři. 

Členky kulturního výboru 
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DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Zbývá už jen pár dnů a končí rok 2015. V jarním období jsme s dětmi připravili celkem dvě 

vystoupení. Hra „VAŠEK CESTOVATEL“ k akci VÍTÁNÍ JARA v Arboretu Nový Dvůr a pohádka 

„SNĚHURKA A SEDM TRPASLÍKŮ“ jejíž premiéra proběhla 12. června 2015. V tomto období  

navštěvovalo kroužek 11 dětí a měli jsme jednu noc v knihovně. 

Po velkých prázdninách zahájilo SLUNÍČKO činnost hned v září a začali jsme nácvik vánoční 

pohádky „KOUZELNÉ DARY“, která bude mít premiéru 17.12.2015 od 17:00 hod. Snížil se 

počet chlapců na dva, děvčat je deset. Děti jsou ve věku od šesti do čtrnácti let. 

Poděkování patří všem dětem bez rozdílu, které do Sluníčka chodily, nacvičovaly hry a podí-

lely se na reprezentaci obce. 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Dospělí herci si v roce 2015 připravili scénky pro akce na několika místech. 

V Kravařích na zámku „BESEDA U PEŘA“, v Leskovci nad Moravicí k oslavě MDŽ a v sále KD 

Hlavnice pro širokou veřejnost estrádu „BAVTE SE S NÁMI“. Pak se pozornost zaměřila na 

nácvik nové divadelní pohádky „PEKELNÉ NÁMLUVY“, jejíž premiéra bude 3.1.2016. 

Dospělým hlavnickým ochotníkům patří opravdu velmi velké poděkování za jejich aktivitu, 

protože si ještě nacházejí čas (v této době a při plném pracovním vytížení) na nácviky a vy-

stupování nejen u nás v Hlavnici. 

Jana KOTALOVÁ 
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BRUSLENÍ HLAVNICKÝCH OBČANŮ V HORNÍM BENEŠOVĚ 

17. listopadu 2015, v den státního svátku, byl pro hlavnické občany, zajištěn zdarma zimní 

stadion v Horním Benešově. Bruslení probíhalo od 14:00 do 15:00 hod. a celkem si přijelo 

zasportovat více jak 30 aktivních bruslařů. Akce se zdařila, hlavně malí kluci svedli nelítostný 

hokejový zápas a vydali se ze všech sil, ale i děvčata se předvedla a ukázala několik pozoru-

hodných krasobruslařských prvků hodných potlesku. Po skončení akce se část bruslařů pře-

sunula do Pizzerie ve Velkých Heralticích, kde proběhlo doplnění kalorií a zhodnocení akce. 

Pro velký úspěch se bude opakovat ZDARMA bruslení pro hlavnické občany v úterý 

29.12.2015 od 15:00 do 16:30 hod. na zimním stadionu v Horním Benešově. 

Tímto srdečně zveme malé nebo velké zájemce o bruslení z řad hlavnických občanů. 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO 

Broučci - všechny děti, které mají rády zábavu, trochu dobrodružství a nebojí se vyzkoušet 

nové věci, se mohly na naší škole zúčastnit 23. října akce Putování za světýlky.  

Účast malých i větších návštěvníků byla hojná. Děti ve všech pro ně připravených úkolech 

(např. prolézání straštunelem, výroba tykadel či sbírání květin se zavázanýma očima) obstá-

ly, pobavily se a odnesly si drobné dárečky. Ručně vyrobené lampiony, jež pro ně připravili 

žáci z vyššího stupně, mohly hned vyzkoušet během lampionového průvodu kolem naší ško-

ly. Cesta byla pro odvážlivce vyznačena světýlky a dovedla je k cíli, kde si mohli všichni před-

školáci, žáčci i žáci se svými rodiči opéct špekáčky. 

Děkujeme všem učitelům a žákům, kteří se na přípravě akce podíleli, a doufáme, že se všem 

návštěvníkům u nás ve škole líbilo a rádi přijdou i napřesrok. 

Ozdravný pobyt žáků - 2.11. odjeli všichni žáci vyššího stupně se svými učitelkami, paní ře-

ditelkou a paní vychovatelkou Hankou do Staré Vsi u Rýmařova a vydali se vstříc desetiden-

nímu podzimnímu dobrodružství v přírodě. Nevěděli jsme, co všechno máme od environ-

mentálně zaměřeného pobytu čekat. To, co jsme všichni společně zažili, předčilo všechna 

naše očekávání. Ať už to byl skok do prázdna z výšky 15 metrů, laserová army game za svět-

la i ve tmě, lukostřelba, prolézání pavučinou, bungee running  či bungee trampolína. Děti 

překonávaly samy sebe a o adrenalin nebyla nouze. Někteří odvážlivci zdolali lezeckou stě-

nu a lehce se pohybovali ve výškách v lanovém centru. Nebylo vše pouze o sportovním vyži-

tí, žáci byli rozděleni do týmů, plnili nejrůznější úkoly, hráli hry a soutěžili mezi sebou. Po-

slední den pobytu pak byli vyhlášeni ti nejlepší: Green Forest ve starší kategorii a  v mladší 

tým K.A.S.S. Proběhla také volba o nejkrásnější MIŠ a nejkrásnějšího MIŠÁKA a samozřejmě 

i diskotéka. Nechyběl ani celodenní výlet – na Mravencovku, Alfrédku a vyhlídkovou věž. A 

protože jsme byli na škole v přírodě, stihli jsme i učení, poznávací a stmelovací hry pro třídní 

kolektivy. Společně jsme vytvořili TÝM a každý z nás je jeho pevným článkem. Děti byly vytí-

ženy od rána do večera, neprotestovaly a přistupovaly k veškerému programu aktivně. Za to 

si všichni zaslouží velkou pochvalu. Věříme, že alespoň něco z toho, co si děti při jednotli-

vých činnostech vyzkoušely, jim utkví v paměti a rády budou na ŠvP ve Staré Vsi vzpomínat. 

Halová kopaná v Elimu - žáci 6. a 7. třídy odehráli listopadový turnaj v halové kopané. Tur-

naje se zúčastnila 4 družstva, našim prvním soupeřem byla ZŠ Mařádkova, kterou jsme po-

kořili neuvěřitelných 7:0.  Tato výhra chlapce velmi nabudila a těšili se na další zápas. Čekal 

nás nejtěžší soupeř – ZŠ Vrchní, kterému jsme po tuhém boji podlehli 2:1. V posledním zá-

pase jsme se utkali se Štítinou. V prvním poločase byly výkony velmi vyrovnané, ovšem v 

druhém poločase chlapci nastříleli 4 krásné góly a vítězství bylo naše. 

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně štěstí, zdraví, lásky a úspěchů v novém roce 

2016 přeje kolektiv pedagogů a žáků ZŠ Mladecko. 

www.zsmladecko.cz, www.fb.com/zs.mladecko 

http://www.zsmladecko.cz
http://www.fb.com/zs.mladecko


9 Zpravodaj č. 98 - 12.2015 

 

VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

PLÁN ČINNOSTI VIC PRO 1. POLOLETÍ 2016 (ČINNOSTI PROBÍHAJÍ VŽDY VE STŘEDU) 

Datum Čas Téma Vaření Pro koho Připravuje 

6.1. 
  
  
  

16:00 
až 

18:00 

Vyprávění o proži-
tých vánocích 

Luštěniny a co 
s nimi 
  

Pro děti 
  

Kotalová J. 

13.1. 
  
  

Od 
17:00 

O přírodě 
(povídání, video) 

  Pro veřejnost Pecháček J. 
Hamerská M. 

20.1. 
  
  

16:00 
až 

18:00 

Hry se slovy Jednohubky 
(výroba) 

  Kotalová J. 

27.1. 
  

Od 
16:00 

Rodina - jací jsou 
rodiče a co od nich 
vyžadovat 

Stavby 
ze stavebnic 

Pro rodiče a děti 
předškolního 
věku 

Kotalová J. 
Žáčková M. 

3.2. 
  

16:00 
až 

18:00 

Společenské hry, 
kufr, dostihy aj. 
  
  

Vaříme pudink a 
zdobíme ovocem 

Pro děti Kotalová J. 

10.2. Od 
17:00 

  

O přírodě 
(povídání, video) 

  Pro veřejnost Pecháček J. 
Hamerská M. 

17.2. 
  

16:00 
až 

18:00 

Vědomostní soutě-
že, hlavolamy 

Vyhledávání re-
ceptů na interne-
tu, v knihách 

Pro děti Kotalová J. 

24.2. Od 
16:00 

Dívky a chlapci, 
vztah k vlastnímu 
tělu 

Hry s korálky, 
pohárky, aj. 

Pro rodiče a děti 
předškolního 
věku 

Kotalová J. 
Žáčková M. 

2.3. 
  
  

16:00 
až 

18:00 

Kreslení, 
různé výrobky 
(papír, dřevo, aj.) 
  

Vaříme z těstovin, 
výroba salátů 

Pro děti Kotalová J. 

9.3. 
  

Od 
17:00 

Video -
Retroestráda 
v Hlavnici 

  Pro veřejnost 
  

Pecháček J. 
Hamerská M. 

17.3. 
  

16:00 
až 

18:00 

Vědomostní soutěž 
o knihách 

Vyrábíme jídelní-
ček, prostírání 

Pro děti Kotalová J. 
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Datum Čas Téma Vaření Pro koho Připravuje 

23.3. 
  

Od 
16:00 

Pocity a kontakt Rodič si hraje 
s dítětem 

Pro rodiče a děti 
předškolního 
věku 

Kotalová J. 
Žáčková M. 

6. 4. 
  
  

16:00 
až 

18:00 

Dopravní výchova – 
test, skládáme do-
pravní prostředky 

Vaříme polévku 
  

Pro děti Kotalová J. 

13. 4. Od 
17:00 

O přírodě 
(povídání, video) 

  Pro veřejnost 
  

Pecháček J. 
Hamerská M. 

20.4. 16:00 
až 

18:00 

Dones si hru a zahrej 
si ji s námi 

Učíme se péci 
mufiny 

Pro děti Kotalová J. 

27. 4. Od 
16:00 

Prožitkové učení Rodič si hraje 
s dítětem 

Pro rodiče a děti 
předškolního 
věku 

Kotalová J. 
Žáčková M. 

4. 5. 16:00 
až 

18:00 

Vyrábíme mávátko 
pro oslavy 8.5. 
  

Pečení koláče Pro děti Kotalová J. 

11.5. 
  

16:00 
až 

18:00 

Práce s papírem - 
skládání, vyšívání aj. 

Kokteily Pro děti Kotalová J. 

18.5. 16:00 
až 

18:00 

Česko junior 
(soutěže družstev) 

 Pro děti Kotalová J. 

25. 5. Od 
16:00 

Potřeba pravidel a 
jejich vytváření spo-
lečně s dětmi 

Porozumění a 
schopnost vcítit 
se 

Pro rodiče a děti 
předškolního 
věku 

Kotalová J. 
Žáčková M. 

1.6. 
  
  

16:00 
až 

18:00 

Slavíme den dětí Stolování Pro děti Kotalová J. 

10.6. 
 Pátek 

Od 
17:00 

Spíme v knihovně Z donesených 
jídel - večeře 

Pro děti Kotalová J. 

15.6. 
  
  

16:00 
až 

18:00 

Společenské a vědo-
mostní hry 

  Pro děti Kotalová J. 

22.6. Od 
16:00 

Možnosti využívání 
pohádek 

Soustředění dětí Pro rodiče a děti 
předškolního 
věku 

Kotalová J. 

Jana KOTALOVÁ 
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Členové ochotnického souboru PAJŠL děkují za přízeň v roce 2015 a v 

novém roce 2016 přejí všem pevné zdraví, mnoho štěstí, úspěchů a 

pohody. 

POZVÁNKA NA SILVESTROVSKÝ OHŇOSTOJ 

Všechny srdečně zveme, 31. 12. 2015 v 18:00 hodin na náves před KD, k silvestrovskému 

ohňostroji, který je i letos připraven rozzářit se nad Hlavnicí v poslední hodiny roku 2015. 

Připraveno bude opět malé občerstvení v podobě punče. Těšíme se na Vaši účast. 

PŘEHLED PLESŮ 

 16. 1. 2016 - OBECNÍ BÁL 

 29. 1. 2016 - PLES DŮCHODCŮ 

   6. 2. 2016 - VČELAŘSKÝ PLES 

 13. 2. 2016 - MASOPUST S POCHOVÁNÍM BASY 

 27. 2. 2016 - HASIČSKÝ BÁL 
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